
就職先企業アンケート結果 
 

1.実施概要 
目 的：就職先企業に対して卒業生の活躍状況を調査し、在学生に対しての指導力 

向上に活かしていくため。 

方 法：Google forms をメールで送信 

対 象：令和 3 年度 3 月及び令和元年度 3 月卒業生の就職先企業 

回答時期：令和 4 年度 9 月中旬 

   

2.回答率 

  ■回答率 

  対象社数：令和元年度 3 月 就職先企業 588 社  

          令和 3 年度 3 月 就職先企業 561 社    計 1,149 社 

  回答社数：305 社  

  回 答 率：26.5% 

 
 3.企業からの回答結果                     （単位：％） 

卒業生が身についていること 身についていた 
どちらとも 

いえない 

身について 

いなかった 

能動的に働く姿勢 78.1 20.2 1.7  

業務に対し自分で考え抜いて 

解決する姿勢 
68.4 28.6 3.0  

チームで働く力 80.8 16.9  2.3 

専門知識・能力を活用し諸問

題を解決する姿勢 
49.5 45.5  5.0 

一般的な 

コミュニケーション能力 
89.7 8.6  1.7 

 




